



登高望远
奋力争先

全面实施 新型工业化强市战略

高新区开展春季义务植树活动

本报讯(记者 于龙)又是一年春好处,植树添绿正当时。3月12日,全国第46个植树节当天,高新区在中心医院高新区院区东侧道路开展春季义务植树活动,用实际行动践行绿色发展理念。

上午9时,律云彪、段崇海、姚来新等管委会领导来到植树现场,拿起铁锹与近百名干部职工一起投入到劳动中。同志们热情高涨、干劲十足、一派忙碌,大家劲往一处使,既分工又协作,有的分发苗木、有的挥锹铲土、有的扶正苗木、有的脚踩夯实、有的提桶浇水,以高昂的热情、认真的姿态栽植好每一株树苗。经过通力协作,活动参与者们栽植大叶女贞、金枝槐、海棠等各类苗木200余棵,一排排新树昂然挺立,在春日里呈现出一片勃勃生机的景象。

近年来,高新区深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持生态优先、绿色发展,发扬爱绿植绿护绿



■植树现场

优良传统,引导广大干部群众自觉争做生态文明建设的实践者、推动者,共同建设天蓝地绿水清的美丽家园。

高新快评

赴春光之约 聚奋进之力

□高新宣

草木萌发,春山可望。一年之计在于春。一季度是抢抓开工、确保全年重大项目建设目标顺利实现的关键时期。春日的齐鲁大地发展活力澎湃,多个项目开工,企业工厂全速运转。

火热的工地,奋进的春天。项目建设是推动高质量发展的“牛鼻子”和“强引擎”,是稳投资、调结构、惠民生的重要支撑,更是推动经济高质量发展的关键所在、希望所在、后劲所在。抓住了项目建设这个主动轮,就能带动经济运行的所有轮子一起转、加速转,形成改善供给、扩大需求、拉动增长、推动发展的“乘数效应”。稳步推动项目建设建得快、发展好,已成为高新区高质量发展的关键一招。2月26日,全市2024年第一季度“项目开工大比拼”集中开工活动举行。它们既是发展的“定心丸”,也是奋斗的“加压泵”,一声声“开工”令下,这些“含金量”足、“含新量”高的重点项目,犹如一粒粒种子,向下扎根、向上生长,必将为集聚发展新动能、实现产业升级、提升城市品质、保障民生新高度提供强劲动力和坚实支撑。一个个项目火热推进,一项项发展成就持续酝酿,一个个崭新的蓝图徐徐打开,汇聚成一幅波澜壮阔的奋进画卷,令人对幸福未来充满憧憬。

用心用情服务,护航重大项目建设。高效推进重大项目建设,环境是基础,服务是关键。营商环境优不优,关系到企业发展信心和发展质量。营商环境的持续提升,必将带来更多优质项目,带来更多发展增长点。新的一年,高新区正把打造“软环境”作为招商引资的“硬功夫”,加快“高效办成一件事”服务场景迭代更新、全面覆盖,让企业家投资高新区更有信心、更加顺心、更感舒心。通过为企业发展提供最灿烂的阳光、最适宜的土壤、最滋润的雨露,让更多项目建设跑出“加速度”。

重大项目开足马力、提速快跑,让经济暖流不断涌动,发展脉动愈发强劲。万物随春醒,美好皆可期,实干的高新区正奋力绘就高质量发展新画卷!

我区发出首张市域跨区 “一照多址”营业执照

本报讯(通讯员 李朔)3月12日,泰安市栗矿矿山设备有限公司杜先生在泰安高新区政务大厅拿到了“一照多址”营业执照。在这张营业执照上,“住所”信息后多了“一照多址”字样,用手机扫描照面上的企业码,企业市域跨区所有登记地址清晰可见。“这真是方便企业、降低成本的好政策,使企业能

够集中精力开拓市场、抓好经营!”杜先生由衷地赞叹道。

今年以来,泰安高新区行政审批服务部以“重点工作提升年”为工作主线,持续加大改革创新力度,注重从“小切口”撬动“大服务”,推动各项工作实现再加力再提升。将“一照多址”改革适用范围由县域拓展至市域,企业在同

一市域跨区县新增经营场所,可自主申请办理经营场所备案,免于设立分支机构,大幅缩减企业申报材料 and 审批环节,最大限度降低企业经营成本。下一步,行政审批服务部将推出更多利企便民政策和措施,持续激发经营主体活力,助力高新区高质量发展、争先进阶。

综合行政执法局 开展园林大讲堂培训活动

本报讯(通讯员 季文清)为进一步提升园林绿化养护人员专业素养和实际操作能力,促进高新区园林绿化高质量发展,近日,高新区综合行政执法局组织开展了园林大讲堂培训活动。本次活动邀请了业内知名园林专家,通过理论讲授和现场实操相结合的方式,为参训者带来了一次全面而深入的学习体验。高新区综合行政执法局业务科室相关人员及8家园林绿化公司一线养护人员参加了本次活动。

在理论讲授环节,专家首先系统地介绍了春季园林养护管理的基本知识,结合丰富的实践经验和案例,深入浅出地讲解了常见园林植物虫害精准防治,确保植物健康生长。

除了理论知识的学习,现场实操环节更是本次培训的一大亮点。专家亲自示范展示了修剪整形、病虫害防治、辨草施药、化学除草等实际操作技能。参训者则有机会在专家的指导下亲自动手操作,通过实践来巩固和加深理论知识的学习。

这种互动式的教学方式极大地提高了参训者的学习兴趣和积极性。

此次园林大讲堂培训活动的成功举办,不仅提高了园林养护人员的专业素养和实践能力,也为推动城市园林绿化工作的发展注入了新的动力。下一步,高新区综合行政执法局将继续加强与专家团队的交流,定期组织类似的培训活动,为园林养护人员提供更多的学习机会和平台。

自觉践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善